Klasse: CodeNr.:1 ' code Nr
Datum: e Bewegung A ° Punkte:
Name: Note: | 1
e 1 ) (X X | A1
s g . . 186 mis
g z 67 km/h = m/s 550 m/min = m/s 9.17 m/s
:j: i: 27 cm/s = m/s 0,72 km/s = m/s : 07’% mfi
500 56 45 m/s = km/h 117 km/h = m/s Y
550 57 |
6,00 56 2) ° A2
"2 *®  Welchen Weg legt ein PKW bei durchschnittlich 100 km/h in 3 h zuriick? _ 300km
7:25 5:3 3) ee ‘ A 3
775 52 Ein Wagen rollt aus dem Stand einen Berg hinunter, |
825 51 wobei seine Geschwindigkeit in jeder Sekunde um 5 cm/s zunimmt. ‘ 1,45 m/s
850 50 Wie schnell ist er nach 29 s, und welchen Weg hat er dann zuriickgelegt? | 21m
9,00 49 4) ° | A4
20 i’s Wihrend eines Uberholvorganges nimmt die Geschwindigkeit eines PKW innerhalb )
:ZZZ 4’; 6 s von 44 km/h auf 89 km/h zu. Wie groB ist seine mittlere Beschleunigung? . 208mis
1075 45 5.) ¢ A5
1125 44 Ein Auto beschleunigt in 13 s von 0 auf 100 km/h. |
1150 4.3 Welche mittlere Beschleunigung erreicht es dabei? o214 m/s?
1200 42 Welchen Weg legt es in dieser Zeit zuriick? | 181 m
12,50 4,1 6) ° AB
1950 40 Ein Kérper beschleunigt mit 1,3 m/s?. ‘
:z: z: In welcher Zeit schafft er aus dem Stand 20 cm? | 0,56 s
14,25 37 7.) e AT
1475 36 Von einem 120 m hohen Turm fallt eine Schraube herunter. ‘
1500 35 Welche Geschwindigkeit hat sie beim Aufschlag erreicht? ‘ 4,95 s
1550 34 (Bei Vernachlissigung der Reibung!) o ABemis
16,00 3,3 8_) (X)) ‘ A8
1850 32 Ein K&rper wird aus dem Stand beschleunigt. |
13:: Z; Als er gerade 75 m zurtickgelegt hat, werden 88 m/s gemessen. ‘ 170 s
76 2s Nach welcher Zeit ist das der Fall? | ’
1825 28 9:) ©° A9
1850 2.7 Ein PKW kommt aus einer Geschwindigkeit von 60 km/h nach 5 s zum Stehen. Wie |
1900 256 lang ist sein Bremsweg? | 41,70m
1950 25 1().) ® 'A10
s Auf dem Mond wird das Gewicht einer Masse von 14,4 kg mit 23,04 N gemessen. | )
zzj: zz Berechne aus diesen Angaben die Fallbeschleunigung auf dem Mond. . 160mis
21:25 2:1 11.) ¢ AN
2175 20 Welche Kraft braucht man, um 163 kg Masse mit 0,78 m/s? zu beschleunigen? ‘ 127N
2200 19 12.) ®®e® A2
2250 18 Ein Auto wird aus einer Geschwindigkeit von 70 km/h nach einer Reaktions- und An- | 402? m
23,00 17 sprechzeit von zusammen 2,1 s mit -7 m/s? abgebremst. Berechne den Anhalteweg! 67,8 m
2325 1,6 14.) oo A4
ijz 12 * Durch sein eigenes Gewicht kann ein Korper nicht beschleunigt werden. 1 []
st 15 * Bei einer gleichformigen Bewegung ist die Beschleunigung 0. . |
2500 12 * Im freien Fall fillt ein Stein wegen der groBeren Masse schneller als eine Feder. [] ]
i ) |
2550 11 15.) @ | Aé 5
26,00 1,0 Skizziere das s-t-Diagramm einer |
Vi‘Ca gleichformigen Bewegung!
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Klasse: CodeNr.:2 = codeNr
Datum: e Bewegung A ° Punkte:
Name: Note: | 2
e 1 ) (X X | A1
s 2 : . 611mis
a z 22 km/h = m/s 130 m/min = m/s 217 m/s
:: i: 38 cm/s = m/s 0,89 km/s = m/s : 08’83 mfi
525 55 41 m/s = km/h 127 km/h = m/s e
575 57 ‘
6,25 56 2) ° A2
j;i :j Welchen Weg legt ein PKW bei durchschnittlich 70 km/h in 9 h zurtick? ‘ 630 km
7:50 5:3 3) ee ‘ A 3
800 52 Ein Wagen rollt aus dem Stand einen Berg hinunter, |
850 51 wobei seine Geschwindigkeit in jeder Sekunde um 7 cm/s zunimmt. ‘ 2,73 m/s
9,00 50 Wie schnell ist er nach 39 s, und welchen Weg hat er dann zuriickgelegt? | 532m
925 49 4) ° ‘ A4
9’15 i’s Wihrend eines Uberholvorganges nimmt die Geschwindigkeit eines PKW innerhalb )
127: 4’; 6 s von 60 km/h auf 117 km/h zu. Wie groB ist seine mittlere Beschleunigung? | 2b4mis
11:25 4:5 5.) ¢ A5
1150 44 Ein Auto beschleunigt in 14 s von 0 auf 100 km/h. |
12,00 43 Welche mittlere Beschleunigung erreicht es dabei? . 1,98 m/s?
1250 42 Welchen Weg legt es in dieser Zeit zuriick? | 194 m
13,00 4,1 6_) ° AB
1950 40 Ein Kérper beschleunigt mit 1,1 m/s?. |
:j;: z: In welcher Zeit schafft er aus dem Stand 70 cm? | 1138
14,75 37 7.) e AT
1525 36 Von einem 110 m hohen Turm fallt eine Schraube herunter. |
1575 35 Welche Geschwindigkeit hat sie beim Aufschlag erreicht? ‘ 4,74 s
1600 34 (Bei Vernachlissigung der Reibung!) o A6omis
16,50 3,3 8) o0 ‘ AS
1730 32 Ein K&rper wird aus dem Stand beschleunigt. |
ZZZ Z; Als er gerade 68 m zurtickgelegt hat, werden 71 m/s gemessen. ‘ 102 s
to2s 20 Nach welcher Zeit ist das der Fall? | ’
1875 28 9.) ©° A9
1925 27 Ein PKW kommt aus einer Geschwindigkeit von 50 km/h nach 8 s zum Stehen. Wie |
1975 256 lang ist sein Bremsweg? | 55,60 m
2025 25 1(.) 'A10
i Auf dem Mond wird das Gewicht einer Masse von 11,4 kg mit 18,24 N gemessen. | )
:ZZ zz Berechne aus diesen Angaben die Fallbeschleunigung auf dem Mond. . 160mis
22100 2:1 11.) ¢ AN
2260 20 Welche Kraft braucht man, um 152 kg Masse mit 2,72 m/s? zu beschleunigen? ‘ 413N
2275 19 12.) ®®e® A2
2325 18 Ein Auto wird aus einer Geschwindigkeit von 90 km/h nach einer Reaktions- und An- 1%2 m
2375 17 sprechzeit von zusammen 3 s mit -2 m/s? abgebremst. Berechne den Anhalteweg! | 231 m
2425 1,6 14.) oo A4
Z;Z 12 * Aus Masse und Fallbeschleunigung kann man das Gewicht berechnen. 1 N
25:50 1:3 * Die Beschleunigung ist die Geschwindigkeitszunahme pro Zeiteinheit. 1, |
26,00 12 * Ein schwerer Stein erféhrt eine groere Fallbeschleunigung als ein leichter. 1, ]
2650 11 15.) ® \ A\\/ 5
27,00 1,0 Skizziere das v-t-Diagramm einer |
Vi‘Ca gleichformigen Bewegung!
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Klasse: CodeNr.:3 ' code Nr
Datum: * Bewegung A ° Punkte:
Name: Note: | 3
g 1)eee A1
s g . . 27.2mis
g z 98 km/h = m/s 450 m/min = m/s 7.5mls
:j: i: 55 cm/s = m/s 0,75 km/s = m/s : 07’28 mfi
525 55 23 m/s = km/h 54 km/h = m/s I Al
575 57
6,25 56 2) ° ; A2
jzz :j Welchen Weg legt ein PKW bei durchschnittlich 70 km/h in 9 h zurtick? ‘ 630 km
7,50 53 3) ee ‘ A 3
800 52 Ein Wagen rollt aus dem Stand einen Berg hinunter, |
850 51 wobei seine Geschwindigkeit in jeder Sekunde um 6 cm/s zunimmt. ‘ 1,50 m/s
875 50 Wie schnell ist er nach 25 s, und welchen Weg hat er dann zuriickgelegt? | 188 m
9,25 49 4) ° | A4
12;2 ij Wihrend eines Uberholvorganges nimmt die Geschwindigkeit eines PKW innerhalb )
075 46 6 s von 60 km/h auf 93 km/h zu. Wie groB ist seine mittlere Beschleunigung? . 1,53 mis
11,00 4,5 5) ee ‘ A5
1150 44 Ein Auto beschleunigt in 12 s von 0 auf 100 km/h. |
12,00 43 Welche mittlere Beschleunigung erreicht es dabei? 23 m/s?
1250 42 Welchen Weg legt es in dieser Zeit zuriick? | 167 m
13,00 4,1 6_) ° AB
182 40 Ein Kérper beschleunigt mit 1 m/s2. |
:j;: z: In welcher Zeit schafft er aus dem Stand 40 cm? | 0.89s
14,75 3,7 7) ee ‘ A 7
1500 36 Von einem 110 m hohen Turm fillt eine Schraube herunter. |
1550 35 Welche Geschwindigkeit hat sie beim Aufschlag erreicht? ‘ 4,74 s
1600 34 (Bei Vernachlissigung der Reibung!) o A6omis
16,50 3,3 8) o0 ‘ A8
1750 32 Ein K&rper wird aus dem Stand beschleunigt. |
1:: Z; Als er gerade 82 m zurtickgelegt hat, werden 57 m/s gemessen. ‘ 288 s
18:25 2:9 Nach welcher Zeit ist das der Fall? | ’
1875 28 9.) ©°© A9
1925 27 Ein PKW kommt aus einer Geschwindigkeit von 60 km/h nach 7 s zum Stehen. Wie |
1950 26 lang ist sein Bremsweg? | 58,30 m
200 25 10.) © A10
i Auf dem Mond wird das Gewicht einer Masse von 14,9 kg mit 23,84 N gemessen. |
:ZZ zz Berechne aus diesen Angaben die Fallbeschleunigung auf dem Mond. . 160 m/s?
21,75 21 11) ¢ ‘ A 11
22.25 20 Welche Kraft braucht man, um 64 kg Masse mit 1,83 m/s? zu beschleunigen? ‘ 17N
2275 19 12.) ®®e® A2
2325 18 Ein Auto wird aus einer Geschwindigkeit von 90 km/h nach einer Reaktions- und An- Zg,g m
2375 17 sprechzeit von zusammen 2,9 s mit -7 m/s? abgebremst. Berechne den Anhalteweg! 117 m
20018 14)) oo A4
ZZZ 12 * Je kleiner die beschleunigende Kraft ist, desto groBer ist die Beschleunigung. O]
2550 13 * Wenn man ein Auto beschleunigt, ist die Beschleunigung immer konstant. 1,
26,00 12 * Im freien Fall fillt eine Feder gleich schnell wie ein Stein. 1,
2625 11 15.) @  AMS
26,75 1,0 Skizziere das s-t-Diagramm einer | S
Vi‘Ca gleichmiBig beschleunigten Bewegung!
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Klasse: CodeNr.: 48 codeNr
Datum: * Bewegung A ° Punkte:
Name: Note: | 48
e 1) eee A1
= % . | 28,1 m/s
L z 101 km/h = m/s 320 m/min = m/s 5.33 m/s
:j: i: 45 cm/s = m/s 0,64 km/s = m/s : %2‘8 mfi
525 56 41 m/s = km/h 72 km/h = m/s T
575 57 ‘
6,00 56 2) ° A2
°® %% Welchen Weg legt ein PKW bei durchschnittlich 110 km/h in 4 h zuriick?  440km
7:50 5:3 3) ee ‘ A 3
775 52 Ein Wagen rollt aus dem Stand einen Berg hinunter, |
825 51 wobei seine Geschwindigkeit in jeder Sekunde um 9 cm/s zunimmt. ‘ 3,60 m/s
875 50 Wie schnell ist er nach 40 s, und welchen Weg hat er dann zuriickgelegt? | 72m
925 49 4) ) ‘ A4
S0 i’s Wihrend eines Uberholvorganges nimmt die Geschwindigkeit eines PKW innerhalb )
:ZZZ 4’; 7 s von 60 km/h auf 93 km/h zu. Wie groB ist seine mittlere Beschleunigung? . 131mis
11:00 4:5 5.) e AS
1150 44 Ein Auto beschleunigt in 12 s von 0 auf 100 km/h. |
175 43 Welche mittlere Beschleunigung erreicht es dabei? o231 m/s?
1225 42 Welchen Weg legt es in dieser Zeit zuriick? | 167 m
12,75 4.1 6) ) ‘ A6
182 40 Ein Kérper beschleunigt mit 1,1 m/s?. |
:jzz z: In welcher Zeit schafft er aus dem Stand 60 cm? | 104s
14,50 3,7 7.) e AT
1500 36 Von einem 150 m hohen Turm fallt eine Schraube herunter. |
1550 35 Welche Geschwindigkeit hat sie beim Aufschlag erreicht? ‘ 553s
1575 34 (Bei Vernachlissigung der Reibung!) o oz
16,25 3,3 8) o0 ‘ A8
181 32 Ein K&rper wird aus dem Stand beschleunigt. |
zzz Z; Als er gerade 61 m zurtickgelegt hat, werden 55 m/s gemessen. ‘ 9998
500 20 Nach welcher Zeit ist das der Fall? | ’
1850 28 9-) ©° A9
1900 2,7 Ein PKW kommt aus einer Geschwindigkeit von 90 km/h nach 5 s zum Stehen. Wie |
1950 26 lang ist sein Bremsweg? | 62,50 m
1975 25 1(.) ® 'A10
i Auf der Erde wird das Gewicht einer Masse von 7,2 kg mit 70,704 N gemessen. | )
z:);: zz Berechne aus diesen Angaben die Fallbeschleunigung auf der Erde. . 982mis
21:50 2:1 11.) ¢ AN
22,00 20 Welche Kraft braucht man, um 116 kg Masse mit 2,54 m/s? zu beschleunigen? ‘ 295N
250 19 12.) ®®e® A2
23,00 18 Ein Auto wird aus einer Geschwindigkeit von 90 km/h nach einer Reaktions- und An- ; 86? m
2325 17 sprechzeit von zusammen 2,6 s mit -4 m/s> abgebremst. Berechne den Anhalteweg! | 143 m
2375 1,6 14.) oo A4
Z: 12 * Je kleiner die beschleunigende Kraft ist, desto groBer ist die Beschleunigung. O]
25:25 1:3 * Wenn man ein Auto beschleunigt, ist die Beschleunigung immer konstant. 1,
2550 12 * Im freien Fall fillt eine Feder gleich schnell wie ein Stein. 1,
2600 11 15.) ® \ Aé 5
26,50 1,0 Skizziere das s-t-Diagramm einer |
Vi‘Ca gleichmiBig beschleunigten Bewegung!
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[t [enq@ﬁmﬁ!gls ©g2002-2015 Bernhard Storch Z u r VOI Ive rs I o n



https://www.netzwerk-lernen.de/Bewegung-A-Vielfachtests

Klasse: CodeNr.: 49 ' code Nr
Datum: e Bewegung A ° Punkte:
Name: Note: | 49
g 1)eee X
g 2 13,6 m/s
g 2 49 km/h = m/s 130 m/min = m/s L 217 mis
:: i: 40 cm/s = m/s 0,34 km/s = m/s : 3% mfi
525 55 20 m/s = km/h 46 km/h = m/s g
575 57 ‘
6,25 5,6 2) ° ‘ A 2
j;i :j Welchen Weg legt ein PKW bei durchschnittlich 70 km/h in 6 h zuriick? ‘ 420 km
7:50 5:3 3) ee ‘ A 3
800 52 Ein Wagen rollt aus dem Stand einen Berg hinunter, |
850 51 wobei seine Geschwindigkeit in jeder Sekunde um 6 cm/s zunimmt. ‘ 2,64 m/s
9,00 50 Wie schnell ist er nach 44 s, und welchen Weg hat er dann zuriickgelegt? | 581m
9,25 49 4) ° | A4
12’15 ij Wihrend eines Uberholvorganges nimmt die Geschwindigkeit eines PKW innerhalb )
10'7: o 7 s von 57 km/h auf 96 km/h zu. Wie groB ist seine mittlere Beschleunigung? 1,55 mis
11,25 4,5 5) ee ‘ A5
1150 44 Ein Auto beschleunigt in 10 s von 0 auf 100 km/h. |
12,00 43 Welche mittlere Beschleunigung erreicht es dabei? . 2,78 m/s?
1250 42 Welchen Weg legt es in dieser Zeit zuriick? | 139 m
13,00 4,1 6) Y ‘ A 6
1950 40 Ein Kérper beschleunigt mit 1,3 m/s?. ‘
:j;: z: In welcher Zeit schafft er aus dem Stand 40 cm? | 0,78
14,75 3,7 7.) e AT
1525 36 Von einem 110 m hohen Turm fallt eine Schraube herunter. |
1575 35 Welche Geschwindigkeit hat sie beim Aufschlag erreicht? ‘ 4,74 s
1600 34 (Bei Vernachlissigung der Reibung!) o A6omis
16,50 3,3 8) o0 ‘ A8
1730 32 Ein K&rper wird aus dem Stand beschleunigt. |
ZZZ Z; Als er gerade 68 m zurtickgelegt hat, werden 99 m/s gemessen. ‘ 137 s
to2s 20 Nach welcher Zeit ist das der Fall? | ’
1675 28 9-) ©° A9
1925 27 Ein PKW kommt aus einer Geschwindigkeit von 50 km/h nach 5 s zum Stehen. Wie |
1975 256 lang ist sein Bremsweg? | 34.70m
2025 25 1(.) 'A10
i Auf dem Mond wird das Gewicht einer Masse von 8,6 kg mit 13,76 N gemessen. | )
:ZZ zz Berechne aus diesen Angaben die Fallbeschleunigung auf dem Mond. . 160mis
22,00 2,1 11.) ¢ AN
2260 20 Welche Kraft braucht man, um 98 kg Masse mit 1,15 m/s? zu beschleunigen? ‘ 113N
2275 19 12.) ®®e® A2
2325 18 Ein Auto wird aus einer Geschwindigkeit von 80 km/h nach einer Reaktions- und An- g?,; m
2375 17 sprechzeit von zusammen 3 s mit -4 m/s? abgebremst. Berechne den Anhalteweg! | 128 m
2425 16 14.) oo A4
24,75 15 . . . .
2500 14 * Je kleiner die Masse eines Korpers, desto besser kann er beschleunigt werden. [ | |
2550 15 * Die Beschleunigung wird z.B. gemessen in m/s oder km/h. . []
26,00 12 * Im freien Fall fillt eine Feder etwas langsamer als ein Stein, weil sie trager ist. [] | ]
2650 11 15.) ® \ A\\/ 5
27,00 1,0 Skizziere das v-t-Diagramm einer |
Vi‘Ca gleichmiBig beschleunigten Bewegung!
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